
A − полученная скорость счёта в секунду, 
τ − мёртвое время, в секундах. 
На некоторых приборах эта корректировка выполняется 

автоматически. Корректировка из-за потерь от совпадений должна быть 

выполнена перед корректировкой на фоновое излучение. 

Если время индивидуального измерения (tm) не пренебрежимо мало по 

сравнению с периодом полураспада (T½), то должен быть принят во 

внимание распад в течение времени измерения. После проведения 

корректировки показаний прибора (скорость счёта, ионизационный ток и 

т.д.) на фон и, если необходимо, на потери из-за электронных эффектов, 

проводят коррекцию на  распад за время измерения по уравнению: 
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где Rкорр − показания прибора, скорректированные на начало 
индивидуального измерения; 
R − показание прибора перед корректировкой на распад, но уже после 
коррекции на фон и т.д. 
Результаты определения активности показывают различия, которые, 

главным образом, связаны с редким видом ядерного превращения.  

Для того чтобы компенсировать различия в количестве переходов в 

единицу времени, должно быть зарегистрировано достаточное количество 

импульсов. Так, например, необходимо, по крайней мере, 10000 импульсов 

для получения относительного стандартного отклонения не более 1 % 

(доверительный интервал: 1 сигма, стандартное отклонение − корень 

квадратный из числа импульсов).   

Все результаты измерения активности приводят с указанием даты и, 

если необходимо, времени измерения. Это указание должно быть сделано с 

учётом часового пояса (GMT, CET) (Среднее время по меридиану Гринвича, 

Центральное Европейское время). Активность на другое время рассчитывают 
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